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Előfizethetni helyben
TE LEG Dl K. LAJOS és ifj. CSÁTTIY KÁROLY 

kere-kedéséi.en s a *z. -sztöséenél 
Ecfélnitt a pontaliivataJok utján.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

DEBRECZEN“
hctenkiiit ötször megjelenő politikai és 

közgazdászat! lapra
10 frt.

A'~ .

)1\a a(‘11

122. szám.

DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A «lebrecsen-vidéki „rüggellcnségl párt“ kSzISnye.
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Kedd, junius 26.

Hirdetési díj:
Othaaáboa petilaorér 5 kr.

Nagyobb terjedőim«, mint szintén ifibb fabelt 
hirdetőnek, alku szerint »legélesebb

Bélyegdij: minden beigtatÓKért kiilfin 30 kr.

„Ny 11 t-té rMen megjelenő közlemény ötl.asábo# 

petit sora 15 kr.
Név- vagy bérmentétlenül beküldött kéziratok 
nem vétetnek tekintetbe. - Úgyszintén kéz- 

iratok sem adatnak vissza.

í Ví -#iíi N I

FJ.

hgesz évre 
Félévre
Negyedévre . 2 „ 50 kr.
Egy hóra .

Hirdetések pontosan és 
nye-abb áron eszközöltetnek.

Előfizethetni helyben a „Debreczenu 
kiadóhivatalában, piaez-uteza (Vcescy- 
h.'íz) Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy 
Károly könyvkereskedésében s a vidé­
ken minden postahivatalnál.

Dániel,
felelős szerkesztője.

Debreczen, jun. 20. 
Mikor a hírlapok arról kezdtek be­

szelni, hogy a támadó orosz dandárok 
mely pontjain kísérlik meg az átkelést 
a Dunának, felemlittetett azon alkalom­
ból a Dobrudzsa is, de általános volt a 
vélemény, hogy ezen pontom átkelési kí­
sérlet az orosz részről csak tüntetés leend, 
minden komoly szándéka nélkül a Dob­
rudzsába való benyomulásnak.

feltevésben mindenki csalódott, 
mert már most a bevégzett ténynyel szem­
ben megszűnik minden további okosko­
dás, lévén bebizonyítva az, hogy az oro­
szok valóban átkeltek a Dunán, még pe­
dig két ponton, Galacznál és llirsova, 
illetőleg Karathaezin mellett. Mindkét 
ponton pánczélozott csónakok és e végre

szók szándéka Macsin bevételére és an­
nak lehető megerősítésére van irányulva, 
mit nagyon könnyen cl is érhetnek, mert 

I ez a pont tökéletesen elhanyagolt álla­
potban hagyatott a török által, úgy hogy 
a régi erősségnek csak romjai állanak 
ma fen.

Macsint az oroszoknak, ha még ed­
dig nem tették, mulhatlaiiul be kell ven­
niük, bármi czél vezérli is őket Dobrud­
zsa megszállásában, mert e táj belsejébe 
vivő utak mind Macsiiiból indulnak ki.

Hogy a Dunának ezt a részét a tö­
rökök úgyszólván csaknem védtelen ál­
lapotban hagyták, ennek okáról megosz- 
laui látszanak a vélemények.

Állítják egyrészről, hogy a törökök 
Dobrudzsát egy olyan kész temetöhely- 
nek tartják, Imi egy hadsereg fegyveres 
öldöklés nélkül is az elveszés áldozatává 
lészen, csupán a kedvezőtlen helyi viszo­
nyok miatt.

Más részen annak a reménynek ad­
nak hitelt, hogy a könnyű szerrel be­
eresztett orosz tömegeket gyorsan üsz- 
pontositott török hadak a posványok közé 
beszorítva szándékoznak elpusztítani.

Mi ezen vélelmek lehetőségének, ha 
részben hajlandók lehetnénk is némi hi­
telt adni, még is bátrak vagyunk e te­
kintetben egészen más természetű okát 
keresni annak, hogy a törökök a Duna 
ezen pontjának mngvédésére csupán hasi 
boztikokat, és azokból is csak nevetsé­
ges módon keveset rendeltek, holott inás 
fontjait a lehető legerősebb módon tart­

ják megszállva, és hadászatiiag védelembe 
helyezve.

Az angolok ugyanis még eddigelé 
a török dolgokba való szóvali beavatko­
zásnál, hogy kissé köznépiesen szóljunk, 
minden lehlje kanáloskodásnál egyebet

A képviselőház tegnapi ülésében elin- 
téztettek a pénzügyminiszternek egynémely 
apróbb törvényjavaslatai és a mentelmi bizott­
ság véleményes jelentéséhez képest fölfüggesz­
tett , Makray Aladár mentelmi joga. A holnap 
10 órakor tartandó ülés első tárgyát a So­
mogy megye fölirata tárgyában, szombaton meg­
indított nagy érdekű vita folytatása fogja ké­
pezni. A legelső szónok : Apponyi Albert 
legz. Kívüle még fül vannak jegyezve: “
Béni, Vrményi Miksa ét Éber Nándor.

gr.
Kállay

— A ezukoradó törvényjavaslat elfoga- 
melleti a pénzügyi bizottságban hét sza­

vazat van négygyei szemben, kik azt ellenzik. 
A házban a kormány — mint a „P. _N 
— kabinetkérdést akar csinálni 
’aslat elfogadásából.

írja. 
törvényja-

Az európai hareztér.
A dunai harcztérről végre elhatározó ese- 

mény hire érkezett; értjük az oroszok átke- 
léS|ét. Félév kellett hozzá, hogy az orosz had­
erő iderendelt nagy, de nehézkes járású gé­
pezete elmozdítható legyen helyéről, s két álló 
hónap hogy a működésre előkészíttessék : ennél 
lógva az j2gész világ által feszült figyelemmel 
lesett első mozdulata, az átkelés megk is értése 
egyáltalán nem esett váratlanul; hanem azért 
mégis meglepő volt. meglepő, mert mindjárt 
sikerült, s meglepő, mert ott történt, a hol 
senki, még a tövük hadvezérlet sem számított 
rá. épen azért is sikerült oly könnyen.

Az orosz sereg e tényével kezdődik el 
tulajdonképen az orosz-törölv háború Európá­
ban, az 1877-iki orosz-török háború ápril24-iki 
a I lut átlépése óta egész ekkong csak névleg 
létezett.

az oroszok felett; továbbá Kars alatt újra 
nagy vereséget szenvedtek az oroszok; Baja- 
zid várát a törökök ostromzár alá vetették s 
■végre \ aan mellett is a reménylett győ- 
zedelmek helyett csúfos vereség jutott a kan­
csukás hadsereg osztály részéül.

A „Daily News“ tudósítása szerint Vaan 
parancsnoka Fáik pasa meghallván, hogy 10,000 
orosz közeledik Bajazid felől, legott nagyszá­
mú lovasságot és gyalogságot szerezvén össze, 
szetugrasztotta az orosz sereget, lovasságával 
egész tönkre tette a futó ellenséget, melynek 
romjai Bajazidba menekültek, Fáik pasa ek­
kor elzárta minden úttól Bajazidot, azt erős 
ostrom aláfogta úgy annyira, hogy Bajazid 
mar. egy újabban érkezeit hír szerint, — de 
a mely még megerősítésre vár — török kéz- 
ben van.

— A magyar quota-küldöttség előadója 
ralk az általa szerkesztett és pénteken a kül­
döttség által változatlanul elfogadott második 
nuncium német fordítását befejezte, s azt ma 
lithographirozzák. Hétfőn reggel a magyar 
eredetivel, melynek hírlapi közlése kedden 
történik meg, átadják az osztrák küldöttség­
ek-, Az utóbbi hétfőn d. e. 11 órakor tartja 
ülését, s ebben megválasztja albizottságát, a 
mi úgy mint 1867-ben az esetben is megtör­
ténhetnék. ha az osztrákok újabban is vála­
szolnának a nunciumra. A magyarok hétfőn 
szintén megválasztják az albizottságot. Ha azon­
ban az osztrákok azt határoznák, hogy csak 
az Írásbeli válasz után választják meg albizott­
ságuk at, akkor az összes magyar küldöttség 
lemegy Budapestre, s nem tér előbb vissza, 
mig a válasz beérkezéséről értesítést nem nyer. 
Ez esetben a tárgyalások mindenesetre julius 
derekáig tartanának.

Kurnk mellett győztek s Bajazid erősség» 
elfoglalták.

A szövetséges államok Saint Arnold fran- 
czia tábornagy indítványára elhatározik, hogy 
a roppant erős s Oroszország fekete-ten-eri 
kikötőjének legfontosabbikát Sebastopolt fog­
jak ostromolni, s szept. 14-én 55.000 angol-
fianczia, 6000 törökből álló hadsereggel Eu- 
patoria mellett Krimben ki is szállottak s az 
angol-franczia hajóhad az orosz Hajórajt a 
Sebastopol áltál erősen védett kikötőbe be­
hajtván, azt mintegy fogva tartotta.
9 K™ Hadparancsnoka l.erczeg Menczikoff 
oo.OOO orosszal az Alma folyón túl fekvő me­
redek sziklákon megjelent s el bizakodott bá­
torsággal^ Híva ki Harc/.ra a szövetséges sereg 
egy részét, de elbizakodásának árát megadta, 
mert Bosquet franczia tábornok rettenthetlen 
zuavjaival a sem mi vétételig megverte, úgy Hogy 
ilenczikofF vad futásban keresett menedéket.

Az angol sereg a bálák lávái, a franczia 
pedig a Kamieschi öböl táján ütötték fel 
táborukat. — November 5-dikén megza­
vartattak az angolok a Liprandi orosz tá­
bornok vezetése Hatt 51.000 főből álló hadse- 
íeg által. Inkermannál történt azon kemény s 
a franczia zuávok gyors beavat'-ozása által az 
oroszokra megsemmisülést okozó harcz, melyet 
az orosz ma is rettegve emleget.

(Folyt, kör.)

ügyeden elkészített tutajokon. Az átcllc-1 nem teltek, a törökök hite szerint es la­
nes parton a jelentéktelen fedezetet csu- j Ián egy két elejtett szóval ígérték is, 
pán hasi bozukokból álló csapatok ké- j bogy katonai aktiéba lépni vsak az oro- 
po/.tck, kik azonban kemény cllentállást, szoknak a í / imán történt átlépése után },og; 
tan ásítottak, a mennyiben egy hihető hir érzik magukat indíttatva. j tovább^ °
szerint a harcz reggeli 3 órától délig; Talán ez ok vezette a törököt arra, j }IU Macsin

bogy* elleneiket a Dunán 
csak látszólagos védelem 

azon I eresztette k be. Most már a
i tokát a kozákok lovainak patkói tapos- 

— Anglia ha akarja, elérkezett

Az oroszok eddigi tudomás szerint három 
ponton kelnek át a Dunán ; Galacznál, Brai- 
lánál és Hirsova közelében ; Galacznál csütör­
tökre következő éjjel ment át az orosz sereg 
a dimán és a folyam partján felállított Őröket 
megkerülve (?) elfoglalták a Macsin mellett levő j 
magaslatokat, de nem harcz nélkül, mert az ! 
épen ott levő. bár számra nézve szerfelett esc- j 
kély hasi bozu kok kai reggeli 3 órától egész 
délig folyt a harcz, mig aztán végre is ezek­
nek kellett a túlnyomóYrő elöl hátrálniuk, ezek 
folytán Macsin már csaknem egészen körül 
»an oroszok által zárolva; Macsin oly fontos 
hely, hogy mig ez ellentállani képes lesz az 

a kancsukás czivilizatiót terjesztő ser^g 
megkezdett utján nem haladhat. És 

, , i Macsint elfoglalja az orosz sereg, mit nyert
i)ooiud/>Siibíl j vele í Akkor még csak a Dobrudsába jut, 

kifejtésével j in(dy pedig dögle letes levegőjével sokkal több 
török hail- j ^rt b>g okozni seregének mint maga a török 

. sereg is, de ezenkívül még előtte van a vár- 
I négyszög, melylyel ismét meggyül a baja a 

‘V „béke szerető“ ez ár hős seregének

tartott.
Mig a jelzett helyeken a mindkét 

részről hevesen folyt harcz tartott, 
idő alatt az oroszok mesés gyorsasággal} 
kezdtek és végezték be Brailánál egy sák
hídnak verését, melyet: aztán annyi orosz j perez az aetióba lépésre. Most a törökök I Különben mint egy konstant!nápolyi tav-
tolulhat hamarosan Dobrudzsába, a mely- i meg fogják tudni azt, lmgy Angolország! *rat mondja, a török sereg erősbitést kapott 
nek számát meghatározni sem lehet. ] miként gondolkozik a Duna végénél, és j !..a mtJ*zka hadat, mely mindössze 4000 főből

Bár mindnyájan tudtuk, sőt a világ! meg fogják tudni egv szuszra azt is, Ia ’ * , una ,elé szorltJa , . , ..
feszült figyelemmel várta a tétlenül vesz- hogy hát Osztrák-Magyarország, ha a Ln ilínstTatiójáu? Yz omní álíapotokuak'a ti- 
tegi" muszka hadsereg dunai operatiójá- j napokban Szulejman Cettinvében találná | vetkező távirat: Montenegrói hirek szerint Ali

átkelés I felütni a főhadiszállást, minő

. S v
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11 ak megkezdését, ez a jelzett
azonban meglepte mindazokat, kiknek j tesz az európai schakktábláu. 
csak figyelme e hadi készülődésekre volt; Rájuk nézve minden bizonnyal előny 
irányozva. lesz tudni, kit számíthatnak nyilí ellcnsé-

Mit akarhatnak az oroszok Dobrud-j gül, vagy álbarátokul, 
zsában, melynek fontossága, ba szinte 
egészben az oroszok kezébe esnék is, a 
varnégyszöggel szemben a nullára esik 
alá? Mely terület egyáltalában nem al 
kalmas arra, hogy egv hadsere

Az eddigi orosz-török háborúk törté­

netének vázlata.

— Kovács Gusztávtól. — 

(Folytatás)
Orner pasa török fővezér korának egyik leg- 

lángeszübb katonája tettleg megkezdő az el­
lenséges ke dést.

December 5-én a nagyhatalmak követei 
Béc.sben jegyzőkönyvet Írtak alá. melyben Tö­
rökország épségben tartásáért kezességet vál­
laltak, Anglia és Franeziaország pedig 1854. 
márt. 27-én Oroszországnak tettleg hadat 
üzentek.

Az oroszok a szlávfajokat akarván fellá­
zítani, Kalafatot ostromolták 50.000 emberrel. 
Azonban a 15.000 főnyi török sereggel nem 
mentek semmire. Éhez járult még, hogy jan. 
6-án Cetatenél az orosz sereg keményen meg- 
veretett.

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A török 
küldöttség tiszteletére több orsz. képviselő ál­
tal adott ebéd rendezései költségeiből maradt 
felesleg 93 frt. a rendező bizottság által a tö­
rök sebesültek részére a török cs. konzulnak 
átadatott. Deák Ferencz szobrára eddig be­
gyült 103,834 frt. 841 A, kr. továbbá 484 frt. 
36!/2 kr. aranyban és ezüstben s 500 frt. ér­
ték papírokban. Vukovies György 38—39 éves 
aranyműves tegnap délután a bérkocsi utczán 
megmérgezte s midőn hazaért, azonnal halva 
rogyott össze. Bratovszky Mártin 21 éves ko­
csis tegnap délután az összekötő vasúti hid 
melletti töltésnél a Dunából kiszorult vízben 
fürüdvén mélységbe jutott s a vízbe halt. A 
kerepes! úti köztemetőben a tanács, a meglevő 
11 nagy sírbolthoz még 35 nagy és 5 kis sír­
boltot fog építtetni.

VIDÉK
— „Debreczen“ levelezése. —

Margit a. 1877. 
szerkesztő ur!

jun. 23.

Becses lapjának jun. 21-én kelt 119 szá­
nban iüéki“ aláírással egy közlemény je­

lent meg, mely a közel napokban Szalacson 
történt gyermek gyilkosságra vonatkozik.

A dolog, a mint valóságban van, igy áll: 
TA . , , „ . .. I Folyó junius hó 12-én este a két gyermek
iQzen, a törökökre nezve kedvező hadi-! eltűnt és ' ' - ~ -

szerencsének köszönhető, hogy a szlávok fel
ázadtak.
Schilder orosz tábornok e közben az 

orosz hadtesteket a Dunán által vitte. Gmer 
pasa pedig kerülve minden ellenségeskedést,

llUZíist j Saib és Szulejtnann seregének egyesülésével j Schumjába vonult vissza.
I Montenegró teljesen levan verve. A hely- j Ápril hóban a hires Paskievics hercze; 
zet Montenegróban kétségbe ejtő. A monte- az erős Silistrát vette ostrom alá, de itt rég 
negrói fejedelem eltűnt. I nevén, a soha le nem győzöttön a derék Muss

I pasa homályt ejtett, ki is máj. 27. és 29-diki

Egyébiránt visszapillantva a Du­
nára. nagyon csalatkoznak azok. a kik 

jazt hiszik, hogy a Duna többi pont­
jainál az oroszoknak olyan könnyű lesz 

- opera-jaz átkelés, mint Dobrudzsánál. Meleg, 
Rójanak kiindulási pontját képezze. — A j nagyon meleg napok fognak ott követ- 
rengeteg mocsár, mely btizhüdt kigözöl- j kéz ni.
Résével megfertöztetvén a léget, ember j 
és állatra egyformán gyilkoló hatású, j
l* alvak csak ritkán és szegényesen ta- — Bécsböl azt jelentik; hogy kormánya- 
láltatnak, s ott is csak egyetlen 20—25! in.k rövi<1 idón ,le f°gják leplezni'titkos politi- 
ilesi bnent-vüc,., t°-l *• - ~ ; kájokat a törvényhozások előtt. Hogyan fog• ies kút. keséi\esen szolo-altatia a vizet.! i.0 . ,i'(. rez a leleplezett politika, arról többekló által 

Eleiem beszerzésről

ervesen szolgáltatja a vizet, 
nagy bőrvederben felvontatva.

drága pénzen sem 
leltet szó, mert e tájakon igen kevés 
bér lakozik.

Vgy látszik azonban, hogy az

em­

um- ,

kinézni
közt a „Hon" is tájékozást nyújt, midőn ofíici- 
ozus képei azt mondja, hogy kormányaink tö­
rődni fognak Bosznia sorsával. Ez magyarul 
csak azt jelenti hogy occupálni fogják Boszniát.

A JEBRECZEif TARCZÁJj

Az ázsiai hareztér.

A napokban világgá bocsátott számos 
egymásnak ellentmondó táviratok közül az em­
ber el nem tudta gondolni, melyiknek adjon, 
hitelt, ennélfogva az Ázsiában folyó harezok 
mibenlétéről teljesen képtelen volt helyes ké­
pet alkotni magának. Orosz források után kö­
zölt hirek szerint a törökök állása oly veszé­
lyes volt, hogy már csaknem biztosnak lehe­
tett venni leveretéseket, a muszka csatatervek 
szerint, melyek világgá lettek bocsátva, már 
végkép megsemmisittetett a török sereg.

Most azonban már napok múlva tudjuk 
meg a valót, melyben már nem lehet kétel­
kednünk, mert ezek nem terveket, de ténye­
ket, még pedig a török fegyverekre dicső 
fényt vető tényeket hoznak tudomásunkra; 
ezek szerint ugyanis — egész ellenkezőleg az 
eddigi hírekkel, — a törökök E 1 b á z mellett 
hosszan tartó harcz után győzelmet vívtak ki

rohamát véres fővel verte vissza. Schilder halá­
losan, Paskievics és két más tábornok erő­
sen megsebesfilt. Muss a pasa pedig egy ür 
golyó által éppen midőn lovára akart ülni, 
megöletett.

Ausztria oly fenyegető állást foglalt el 
Oroszországgal szemben, hogy jónak látta az 
orosz kormány csapatjait visszahúzni a Pruthon 
keresztül.

Sir Napier Károly angol admiral Balti- 
tengeren is megk isérié Oroszország hatalmát 
megalázni, azonban jól felszerelt hajórajával 
csakis Bamarsund erősséget vette be, melyet 
különben nem annyira az Ő hajóinak, hanem 
a Baraguay d’Hilliers vezetése alatt álló fran­
czia gyalogságnak köszönhették a nyugoti 
hatalmak.

Ez alatt a hadakozó államok Várnában 
tanácskoztak s a tapasztalt Ferii al pasa (Stein 
1846 9. magyar tábornok) azon tanácsára, hogy 
a harezterét Ázsiáéi tegyék által, nem hallgat­
ván. az oroszok jun 9. Osurgeti, aug. 5-én

masnap 13-án d. u. 2 órakor 
találtatott meg. Az elöljáróság úgy a kir. já­
rásbíróságot. mint engemet értesítvén, junius 
14-én reggel a hullákat bonczolás alá vettem 
és mindkettőnél mint az a tetthelyen felvett 
és a kir. járásbírósághoz beadott bonczlelet 
és véleményemből kitűnik, és mely utóbbit 
másolatban ide is mellékelek a fejre gyakorolt 
erőmüvi behatás következtében származott, 
erőszakos halált constatáltam.

A kéz és nyak ereinek felvágatása ép 
úgy nem igaz, mint nem igaz az, hogy a 
gyermekeket három nap múlva találták meg 
és hogy én guta ütést constatáltam.

Tek. szerkesztő urat, ismert lovagiassá­
gára támaszkodva, jelen soraimnak becses 
lapja legközelebbi számában való közzétételére 
kérve maradtam.

Dr. Gelbstein Lipót
Biharmegve tisztb. fő, s rendes 

járási orvosa.
A élemén y.

a) Az 1) szám alatt leirt körülmények 
azt tanúsítják, hogy a gyermekek a vizipuska 
ládájába saját maguk, jószántából nem jutottak 
mert oly mesterségesen voltak beszorítva a 
ládába, hogy belőle csak a láda némi részei­
nek elrontása után lehetett őket kivenni, de 
tekintettel arra, hogy a láda kettős retesszel 
is le volt zárva, minden kétely kizárása mellett 
állíthatom, hogy a gyermekek önkényt a lá­
dába be nem jutottak.

Eh: .^áZgaíónáL

j „így ítélsz te Flóra ? pattant fel Henri- 
i ette. — Te a ki 
működésedet —

j minden beszédben előhozni és eldicsekedni oly a

tettem volna el — hirtelen elhatározóm magain 
oha sem fáradsz el irodalmi j és vele együtt hagyám el Drezdát, 
tudományos tanulmányaidat! A fiatal leány ezen szavainál Giese kis-

zony kiment a terembe, láthatólag kedvetle­

nt

Irta: Mariit! E.

(Folytatás.)
•A agy pedig kiszámított ravaszság, mely- 

; 1 nagy eredményt helyezünk kilátásba, mon- 
1,1 Dora a ki épen az ajtóba lépett. — Arcza
angolt

ii épen az ajtóba 
mintha lázban lenne.

„Engem nem teszel bolondá Katinka, 
'?»} gyanút!annl szerényen vélekedel tehet- 
'-ged felől, hogy csakugyan oly kevés súlyt 
estetsz reá. hogy házunkban 

*odv,
napig tartóz-

aüüí könyvnyomdájában.

ogy nazun
semmit sem teszesz. mintha a hangje- 

sem ösmernéd, ez álezáskodás és csalás 
ene,n mindnyájunk ellen. A kitörő méreg 

^knem el folyta szép csengő hangját.

I eredményeket hozva fel ösmerőseid körében, 
1 melyekre még várak óvni kell.

„Henriette menj a theához ! kiáltó az el- 
j nökné éles >zigoru hangon — a zeneteremben 
: nagyon és hangosan beszéltek.

A felszólított durczásan ment ki.
„Flóra te tévedsz, ha azt hiszed, hogy 

j nem fektetek súlyt tehetségemre, mondó Ka­
tinka teljesen nyugodtan, mig a szellemére 
büszke testvér mérgesen rázta ajkait és a tá­
vozik keserű tekintett* 1 követte. „Akkor én 
igaztalan volnék önmagam iránt, és kimondha­
tatlanul hálátlan, mert ez valóban menynyei 
órákat szerez. — Véletlenségből történt, hogy 
megérkezésemkor rögtön nem beszéltein erről, 
mert valóban a zene az ok. a miért egy hóval 
előbb jöttem ide. A zeneszerzésben! tanárom­
nak négy hétre elkellett távoznia s miután kü­
lönben a tanulásban egész két hónapot vesz-

nüi — e felvilágosítás nagyon érdekes volt 
ugyan — de atyja egy vén nyugalmazott ez­
redes érkezett meg, és azt köszönteni kellett; 
a kereskedelmi tanácsos is kiment.

Flóra újra a zongorához lépett és a hang­
jegy füzetet felvette a tartóról. Katinka látta 
a mint nővérének szép keble — gyors lélek- 
zés által emelkedik, látta a mint keze ideges 
izgatottság miatt reszket. Katinka keservesen 
megbánta a vigyázatlanságot, hogy e kis mü­
vet e körben előadta.

„Nemde nagyon dicsérik e müvedet? kér- 
dé Flóra és fordított kézzel ráütött a füzetre 
— szemei égetőleg függtek nővére ajkain.

„Kicsoda ? viszonzá Katinka. Tanáraim 
épen oly fukarok a dicsérettel, mint az orvos- 
né, más pedig nem ösmeri, hogy én szerzet­
tem. Hisz magad látod, hogy a szerző neve 
hiányzik.

„De azért kelendő e mü?
Katinka elhallgatott.
„No mond ki az igazat? Egyszernél már 

többször volt kiadva.
„Igen.“
Flóra a zongorára dobta a füzetet, Az 

ilyen gyenge libához telt trombitás angyal ar- 
czával és elüzhetetlen lelki nyugalmával, álmá­
ban is el jő a hir, mások pedig fáradsággal és 
kínnal küzdenek meg minden sikert, csaknem 
lángoló küzdelem és munka közt halnak meg, 
mielőtt még nevüket említenék is — monda 
keserűen. Karját keresztbe szorító és fel és 
alá járt.

„Azonban voltaképen mit tesz. ez? mon­
dó hirtelen megállva, s mintegy megkönnyeb­
bülve, a legfényesebb röppentyű is nyomtala­
nul tűnik ez oda'ont a légben, itt volt, mig a 
Vezúv tüzmedre folytonosan lángol. A világ 
tudja léteiét és ha lángot szór, akkor örvend 
vagy reszket az emberi szív. így van jól. A 
Mangold családban is ketten vagyunk a kik a

küzdtérre h púnk. Meglássuk Katinka melvi- 
kőnknek lesz fényesebb pályája.

„Nekem bizonyosan nem, kiáltó Katinka 
vidáman és egy lázzá dó fürtöt simí tott el hom­
lokáról. Őrizkedem a küzdtérre lépni. Azt ne 
gondold, hogy érzéketlen vagyok az eredmé­
nyek iránt! Leirhatat’an érzelem az, ha lát­
juk, hogy müveinkkel mások szivét megindít­
juk és mozgásba hozzuk, és ezt nem adnám a 
világ minden kincséért sem. De épen ezért és 
ennek élni ? Nem. én otthon sokkal több bol­
dogságot látok, sokkal több üdvözítőt az együté­
lé then és összemüködösben — mit ér nekem 
a hir, ha egyedül vagyok.

„Na itt látszik az eredmény, itt van a 
te házias kilátásod nevelésednél fogva. A mive 
Lukács kisasszony folytonosan törekedett, és 
a mit keresztül is vitt. Te is férjhez akarsz 
menni? Te is úgy teszel ? Sértő gunynyal éle­
sen és inetszőleg kaczagott.

(Folyt, köv.)



k) A gyermekek nem kerültek élve a 
lábába, hanem előbb gyilkoltalak meg, s azu­
tán tétettek bele ; mert a szín (hol a vizipus- 
kák elvannak helyezve) nagyon közel lévén a 
községháza, haszonbérlőháza és uradalmi tiszt­
tartó házához, majdnem lehetetlen, hogy a 
szomszédok ily erószaktétel alkalmával sziik- 
ségképen támadt zajt vagy sírást észre ne 
vették volna, ugyanezt tanúsítják a színtől öt 
lépésnyire talált vérnyomok is.

c) A koponya köztakarója alatt mindkét 
gyermeknél talált véraláfutások (I. 4 sz. II. 
2. sz.) kétségen kívül azt bizonyítják, hogy a 
gyermekek még éltükben szenvedtek egy-egy 
ütést fejőkön, melyek következtében a kopo- 
nyacsontok egymástól elváltak. Az ütés tompa 
eszközzel történt, mi abból kitetszik, hogy a 
folytonosság kívülről nem volt megszakítva. A 
kopouyaesontok elválása a halál egyedüli oká­
nak tekinthető, annál is inkább, mert más a 
halált előidéző ok fel rém fedeztetett. Az 
agy velő nagy fokú rothadása miatt vizsgálatra 
nem volt használható.

u) A jobb fel és alkaron talált vár be- 
szürőmködések (I. 3 sz.) onnan eredhettek, 
hogy az illető fiút erősebben megfogták, 
kemény tárgyhoz szorították.

e) Az említett fejsérelmek tehát, mint 
hogy a koponvacsontok elválását 
halált 
seket

Kelt Mara i tán 18'

beküldésének határideje f. év jun.
1878. január 31-éig meghosszabittatot. N.-Vá­
radon en*y leány pár hónapos gyermekétől 
u^y ''kart megszabadulni, hogy a csecsemőt 
ki vitro az izr. temetőbe, legyilkolta késsel és 
ehry pár arasznyira mély gödörbe taposta. Bor­
bála ÜSZSŐ nagy-várat ii ügyvéd az „igazságért 
és szabadságért küzdő oláhországi harezosok 
részére 500 frankot küldött. A kdrösvölgyi ro­
mán papok maguk közt gyűjtést rendeztek a 
román sebesültek javára.

ÚJDONSÁGOK.

r*gy

Mindazon t. előfizetőinket, kik 
előfizetéseikkel még hátrányban vannak, 
bizalommal kérjek föl, hogy hátrányai­
kat haladéktalanul beküldeni szívesked­
jenek. Egyszersmind kérjük azon tisztelt 
előfizetőinket, kiknek előfizetésük e hó 
vegével lejár, annak mielőbbi megújítá­
sát eszközölni szíveskedjenek.

Köszönet nyilvánítás. A nőegylet árvái 
számára újabban adományoztak t. Béressyné 
úrnő sertéshúst, t. Oszterlamné

repült szikrák meg gyújtották Széchényi gróf 
Czenk mellett fekvő erdejét. A lángok gyorsan 
harapóztak el és csakhamar mintegy 20 hold- 
nyi terület hamvasztottak el. Szerencsére gyors 
intézkedés történt és a nagyobb veszély elhá- 
rittatott.

* A .,Peiöíi-társaság“ lapjának 26-dik 
száma következő tartalommal jelent meg: „A 
mágusa“-bdl költemény Csiky Gergelytől. 
Egy csepp víz (besaély-füzér) Ejszaki Karoly- 
tól — A visszatérő halottak (heti-szemle) Ba­
lázs Sándortól. — Rubens emléke, (tárcza) 
György Aladártól. — Quida, legújabb regé­
nye. — Vrngyes. Ajánljuk e jól szerkesztett

,, 0 -v ---- o * hézagpótló lapot a t. közönség figyelmébe.
db. J ttos taller, K öcs ár Gábor. II. Nyújtón, 1 -so * Ajánlkczás egy elég jó irásu jelenleg

•j - drb. arany, Silberinan Herman, 2-ik dij j tani tói állomáson levő ifjú segéd jegyzői ál- 
. 1 , e&y forintos tallér, Székely Lajo . Ili. ! lomásra ajánlkozik. Bővebb felvilágosítást a

vegéről, 1 léptetni, ha a legközelebbi két évben a ter­
melőképességre fektetett adóemelés nem vezet­
ne célhoz.

fcagy katonai gyakorlatok fognak aug. 
cs szent, hónapokban hazánkban tartatni, < mint 
hírlik ezekben a király, Albrecht főherezeg, 
és József f oh a rezeg is részt vesznek. E hirre, 
jó forrásból merített értesülése folytán meg- 
Jeo)zi a - í • N.“ miszerint kevés remény van 
arra. hogy József főherczeg még ez évben ka­
tonai hadgyakorlatokon részt vehessen.

Tornaügy. Folyó év jun. 24-iki íorna- 
íinnepélyt alkalmából befolyt ösztöndíjak osz­
tályozása a jun. 22-iki választmányi ülésből. I. 
Általános ügyességért, fiiszereit csibukpipa s 1

mennyiben alakja nagyobb papírja finonj .. 
leend s színes borítékkal lesz ellátva '(' 
Csáky Alfonz maga is irodalommal foglal]-<r\ 
s a fővárosi lapokban már több sikerfiit 
teményét olvastuk. Szerkesztője tovább-' • 
Dengi János lesz, ki a lapvezetésénél ■ u !s 
sok ügyességet fejtett ki.

* Biztos szer a Poloska ellen_a ,
levél. Ila oly ágyakba vagy egy óbb Bii»0. '•'* 
hol ama förtelmes rovar fészkel. diófa* }l.°i 
teszünk s a réseket ily levéllel ,; ! et 
zsöljük : a kelletlen vendégeket bizton V] ■1‘" 
ziik. A baromfi férgek ellen is jó a , ll,z"
ha azt a tyúkok fészkeibe rakjuk. 
solja Englisch Josefa a P. L.-ban. " ‘ a'

úrnő 1 kosár
és rögtöni | pöszmétét fogadják szivességökért az árvák ne- 

iuéztek elő, feltétlen halálos testi sérté-iv^ben köszönetemet. Kacskovicsné.
.peziiek. ... • Br. Edelsheim Gyulai orsz. főhadpa-

junius lo-en. _ Jrancsnok közbejött lábsérülése folytán mai 
. “r* Gelbstem, j napon a nagy csapat szemlét meg nem tart-

Magan használatra igazolom, hogy ezen i háttá; sőt a baleset következtén kitűzött kör 
vélemény' másolat Dr. Gelbstem Lipút megyei .útját nem is folytathatja. Értesülésünk szerint 
járás orvos ur altul a vizsgalati iratokhoz be-1 a báró urnák tegnap lábára lépett a ló. miért

omáson lev
-rr i. ------- —.7 • 1*^. I rt iljálllkoZlk.
Korlaton, 1-so díj 2 drb. arany, Mátéffy Fe-i szerkesztőség ad. 
rencz L-ik díj 2 drb. egy frtos tallér, Silber-j * Beküldeíeít. 
maii \ Brnos. í> . Lovon s bakon, egy drb. i tűzoltó 
arany. Szűcs Kálmán. V. Karikák 
egy drb. arany, Kiss Károly. VI.

„A tűzoltó" a tűzoltás s 
;y drb. I tűzoltó intézménynek elméleti és gyakorlati 

trupézon, izrhertetése tekintettel főleg hazai viszonya- 
- , , - , —Erőgyakor- mkra, kézikönyvül közigazgatási hatóságok,

a«Ito'ért. szí>aitarca, Derecskéig .Janes. (VII. községi elöljárók, egyletek s ügybuzgók ré- 
agas ugrás, egy drb. arany. Vili. Gyors fu- : szere irta Adamovics Ádám ügyvéd, a komá-

önkéntes tűzoltó század parancsnoka;tás, két drb. frtos talléi-. IX. Tartós futás, 
két drb. ^egy frtos tallér nem adatott ki, jövőre 

í \ x x ... ^ <j jjj egy ürj) arany,marad.) X. Vívás, 1-

orvos ur ált
csatolt orvosi véleménnyel teljesen megegyez. 

Kelt Hargitán 1877 év junius 23-án.
Szentiványi,

kir. aljárás bíró.

— VIDÉKI HÍREK. Ipolyi Arnold püspök 
egyház-megyéjének szegénysorsu lelkészei közt 
B ><X> frtot osztott szét. Meóron a múlt szerdán 
MKerütt és igen vig junialist tartott a környék 
fiatalsága. A dévai reáliskolai segélyző-egylet 
érdekében szétküldött gyüjtőivek és felhívások I

vissautazott.is a ma deli vonattal Budapestre _________
I. * A debreczeni cukorgyár részvénytársulat
igazgatósága felterjesztést intézett a képviselő­
házhoz a vük oradó-t vj avas lat tárgyában. A fel­
terjesztés nagyon tévesnek tartaná, hogy a tör­
vényhozás már most törvényben kimondja, mi­
ként két év múlva mindenesetre a készgyárt­
mány megadóztatása fog alk; imaztatni: s most 
esak azt tartja a törvénybe felveendőnek, hogy 
a készgyártmány vagy a cukorgyártáshoz ké­
szített répalé mennyisége s minősége szerinti 
megadóztatása csak az esetben fogna életbe

Kiss Ernő, 2-ik dij három drb. 1 frtos tallér, 
M. Balogh Lajos nyerte. Kelt Debreczenbe, 
az ünnepély napján s másnap 25-én folytatva 
tartott verseny bírálati ütésben: közli- Varga 
Lajos elnök. Jegyzés : A már e lapok hasáb­
jain köztudomásra hozott s hálával vett ver­
senydijakon kívül f. hó 22-én Forgách Gusz- 
távné úrnő két drb. egy frtos tallért küldeni 
kegyeskedett: miért köszönetét szavaz az el­
nökség.

Az ÍSKOlai tanév elmúlván, egy joghall­
gató, ki a szünidő alatt városunkban szándé- 
kozik maradni, akár a már beköszöntött szün­
idő tartamára, akár pedig továbbra is ajánlja 
magát gymnas’umi. reáltanodái, elemi tanulók

romi
ára 1 írt. A szerző tulajdou, — Ezen hézag 
pótló és alapos ismereteket előtüntető müvet 
melegen ajánljak az illetők, különösen pedig 
a most alakuló debreczeni önkéntes tűzoltó- 
egylet becses figyelmébe.

*' Sokféle módja van az élet terhe lete­
vésének, naponként hallunk öngyilkossági ese­
teket, nemcsak a fővárosból már, de a vidék­
ről is, hol az öngyilkosság egyik vagy másik 
neme valóságos divattá lett egy ideig; — igy 
történt ez a múlt hetekben például H.-Böször­
mény bon, hol nehány nap alatt többen vetet­
tek veget megunt életüknek azáltal, hogy be- 
1 ©ugrottak egyik vagy másik közkutba, miál­
tal aztán a lakosságot azon kuttól elriasztották.

Lapunk mai számához mellékelve van 
„Délibáb- , . . „ — --------- 1 - czimü szépirodalmi hetilap előfi-

y neveidei növendékek mellé nevelőnek zetési felhívása. Midőn
vagy magan tanítónak. Bővebb tudósítással c 
tárgyban szerkesztőségünk szívesen szolgál.

Erdő égés. Műit csütörtökön a Kani­
zsából Sozron felé haladó vonat kürtőjéből ki-

erre felhívjuk a t. kö­
zönség figyelmét, felemlítjük, hogyjulius J-tőI 
fogva e lap kiadótulajdonosa s főmunkatársa 
Gr. Csáky Alfonz ur lesz. Ez alkalommal a 
lap jelentékeny változáson inegyen keresztül

Legújabb.
- Ragusa jun. 25. Hikicza mentensn. 

rui fejedelem bír szerint egy csapattal dák 
területre lépett. Cattaroba utasítás 
hogy iefegyverezíessék. ri1,

— B u k a r e s t, június 25. 7- 
rükvk Isaktscháiiól és Tultsrliáliól t:x, 
szalmzódtak Hirzova felé.

— London, jun. 25. Bajazid TÍSSZ:lt- 
telét a törökök által a „Reuter ügvnök^J' 
nek egy erzerumi távirata megerősíti* 5 *

Felelős szerkesztő:

TISZA! DÁNIEL.

A yilttCT.

Miután Bunda Róza (másképen Kun Rózái
leányom már liarmad Ízben hagyta el házama- 
ezennel figyelmeztetem mindazokat, kikhez lei. 
nyom pénzkölcsönzés vagy vásárlás végett for- 
dúlna, hogy leányom irányában semminemű 
kötelezettséget el nem vállalok, s az általa 
csinált adóságokat fizetni nem fogom.

Bunda János,
kéményseprő mester.

1877. L\.
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ELŐFIZETÉSI

DEBRti
fcetenkint ötször megj< 

közgazdászai
Egész évre 
Félévre 
Negyedévre . 
Egy hóra .

Hirdetésele pontos, 
iivosabb áron cszközüll 

I* Előfizethetni helyb| 
’kiadóhivatalában, pia- 
láz) Tclegdi K. Lajc 
üroly könyvkereskedj 

ten minden postahivatali

Tís ói

<a „Debrcczcir- fJ
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Közvetítő és tudakozó intézet.
Az alább következő ügyek s tárgyak figyelembe vételét kérem!

22Zer estetils::
í^ves 1(jak kerestetnek kereskedő gyakornokul.

Ingatíanságok örök áron eladásra.
( sapó-utezan egy cserepes ház két lak­

oztál vívni. az el.só füszerkereskedés, 
a 2-ik korcsma-helyiségnek. (512)

Nagymester-utczán egy ház földjével igen 
jó feltételek mellett. (773;

Nagymester-utczán egy ház eladó vagy 
bérbe adó. (Ü72)

Kádas-utca derekán egy cserepes uj ház. 
(740)

Lgy disziio-hizlalo helyiség 4 hold ma- 
jo-sági földdel csapó-utczai kapunál.
J744>

177i i hold birtok eladó v. bérbeadó. (723)
A t1 erenczy Eieknő urhülgy háza. ondódi 

^ földjével és luczernással (3t)0)
Lgv tóczoskerti szőlő lucernással épü 

v es szüretelő edényekkel. (422)tv
Halápon,Hat «»reg boglv 

380 fit. (372)
Lg\ iiaz, három lakosztályu kisui-utezán 

(872) ' J
-íiK) köblös tago.sitott birtok az Etei pusz­

ta í. gazdasági épületekkel, hozzátar- 
To.m úri lakkal. (Péér községében), a

Ingatíanságok haszonbér kiadasara:
I2UV ii tagositott birtok gazdasági épü- | 2 szoba, konyha

letekke! jo .cltetelek mellett. (578) j, na-ntcán 887.
r opiacon mneleti o szoba, irodahelyisé 

nek is alkalmas. — féddszint 3 sz 
minden hozzátartozókkal. (503)

Számtalan egyes szobák bútorral va; 
nélkül.

szoba

Mihályfalvi vasút állomástól 2 órai tá­
volságra minden órán eladó. Értekez­
hetni n.-péterfia 8ltí-ik sz. a. Bánvav 
\ incze ügyvéddel. (947)

Miklós-iskola-zugba egy ház 3200 frtért
.> (°42)
31 hold legelőföld (721)
Zöldfa-utczáu egy szilárd anyagú csere­

pes ház, 4 szoba, konyha, kamara, fél 
nyilas ondódi földével 3500 frt. (890)

32 oszt. hold legeiőföld a folvó kaszáló­
val szembe. (902)

Gzegléd-utczan egy cserepes ház földjével.
Csapó-veres-utezán 456. sz. ház földével 

4 szoba. (290)
Több rendbeli legelő és ondódi föld.
Lgy 7 hoglvás kaszáló a Bánkon. (300)
A vásártéren több kősátrak.
Az elősoroltakon kivül többrendbeli ház. 

szőlő, kaszálók és különösen számtalan 
legeld földek valamint többrendbeli kis— 
sebb. nagyobb tagcsitott birtok van 
eladás végett bejelentve.

zoba

n}

padlás sz.-au­

ra k tár nagyuj-

Széchényi-utcába egy bolt és egy 
^ (546)

Két szoba, konyha nap-utezán. (702)
Egy nőit. szoba, konyha, pincze sz.-amna- 

utczán 837.

Két szoba, konlia és egv 
utczán. (783)

A gut és Sámsoni között 4*Kt hold tago­
sitott birtok 3—6 övre bérbeadó. (935) 

2 szoba, konya, kamara, pincze sz.-anna- 
utczán. (837)

141/, hold ondódi föld a Macs szélbe. 
(955)

Nagyujutcza lti91-ik 2 szoba. 1 előszoba, 
konyha 160 frtért minden órán kiadó.

100 cseber kerti bor. (577)
1 óbb ezer zsák eladó és kölcsönadó, 
iöbbtéíe használt bútoruk. (519)
Lgv iroda asztal, egy pénz olvasó asztal 

kőlemezzel és 2 öí fakorlát. (504)
Több cséplőgép. (399)
Különféle használt zongora.
Föbbrendbeli bolt-állványok fiókos, ugy- 
, SZ!nt<1 mindenféle áruaszialok (Pultén.) 

Egv ez él lövő fegyver.

Hliadc Izig-cság-ols::
Eo 'A hel W ilson-féle

-O

It/gy tarsalgonú. «436)
Egv frauezia nevelőnő. (24(»»
^gv gazdasszony »agy bonne. ,774)
Egy jó bizonyítványokkal ellátott egye­

temi tanárjelölt ajánlkozik a latin "és 
görög nyelvből órákat adni. (759)

(Néplésre vállalatok eszközöltetnek.

Az utca-szögletek« n kifüggesztett közve­
títő és tudakozó intézeti táblákba fal­
ragaszok és hirdetések, méltányos áréiti 
eszközöltetése a n. é közönség figyel­
mébe ajánltatik..

í:

!

jy eg t szén uj 
varrógép. (1000)

Lgy keveset használt gőzcséplőgép hoz­
zátartozókkal. (80 i)

Egy tölgyfagerenuáu nyugvó ö fiókos 
Hombár. (878)

Derecskén egy vegyes kereskedés eladó 
esetleg bérbe adó. (728)

2 drb ezukorgyári részvény. (439)
6 db. takarékpénztári részvény. (383)

,a.zá.st á^eresóá^ :
Egy gépész, szalmával fütendő gépével 

eséplést vállal olcsó ái*ou. (972)
Nagy tömegesen vannak bejentve gazda­

tiszted gépészek, kulcsárok, segéd- 
jegyzők, írnokuk, kereskedősegédek, 
nevelők, nevelőnek, zongora-tanitók és 
tanítónők, társalgónők, gazdasszonyok, 
kulcsárnők. úgyszintén házmesterek, 
iroda és bolti szolgák, urasági inasok 
és kocsisok, főzőnők, magyar

i
pességi német szobaleányek és peszrák, 
száraz éj szoptatós dajkák, futárok, he- 

„ tesek és házhoz járó takarítónők. 
^f,.,ezen 10vétókban közlőnek iránt felvilágosítást ad s egv ily Közleményt 

—> krajezar eloleges lefizetése mellett, felvesz és közzé tesz

29 8—12

Ztchermáim H.

irodája
DEBRECZEN, czegléd-uicza, Csiffy-ház.
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ÍGÉRVE WEH

hitslsorsjegyekre bécsi sorsjegyekre !
csak 4 és fél frt s bélyeg, csak 2 és fél frt s bélyeg, r

Mindkettő együtt csak 61*/2 frt és ’ élyeg. |
—---------------- ^----- -

fonyereméiiy 1400,000 frt !■ főnyeremény |

Húzás már jul. 2-án. -3*8 ;

„Merkiír6 váltóüzlet
kintióiávaíaia Bé^. Wollztóe 13. sz.

EigUzó bábuk és golyók %
Lignum sanctumbói,

riäharnäfigoräc- és csavarógépek,
úgyszintén nagy kiválasztásban minden- ! 
nemű fa és csont-diszmücikkck a legjutá- i 
nyosb árakon. Javítások gyorsan és olcsón j 
eszközöltetnek

BAUER JHÁTYÁS
esztergályos-mesternél

ezelőtt a-j.seja.
Budapest, sebestyén-uteza 3.
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vDEBBECZEN“ t. előfizetői részére.
Igen nagy áldozatok után sikerült nékünk több jelesen ismert mestermü tubb- 

szurösitési jogát megszerezni, s ezáltal azon kellemes helyzetben vagyunk, ezen értékes 
müveket a „DEBRLC ZEN“ tisztelt előfizetői és olvasói részére mesés olcsóságu áron 
nyújthatni.

Lzen müvek, finom olajképek, s bármely teremnek meglepő díszére válnak, 
minélfogva olvasóink müérzékétől elvárjuk, hogy ritka kedvező alkalmat ezen jutalmak 
megszerzése iránt fel fogják használni.

A „DLBRLÜZEN“ t. előfizetői és olvasói a következő igen csekély összettk I 
után fizetése mellett kapják :

csak 4 frt o. é.
r 2 olajlrép (ellendarabok)
uönclegyik 4ti etm. magas cs 65 ctm. széles.

Ezen jutalomképek ál inak tájképek-, genreképek-, részletek a Svájez és ai 
Alpcsekből stb. s tetszés szerint megrendelhetők. Egytől egyig jeles mesterek sikerült 
másolatai, s az ajánit tárgyak értékéről mindenki Bécsben, külön e czélra berendezett 
L,adóhívatalomban sajat szemeivel is ni«^ggyőződhetik.

( sak e lap előfizetői és olvasóinak van ez ár meghatározva, mig minden más- 
4 képért 28 frt, 2 képért pedig 14 frtot tesz ki.
t Szállítások utánvét vagy az összeg eloleges beküldése mellett történnek. Leve­
lek a következő czimmel látandók el csupán :

Veríags-Hzpeditioa, Wien, Babeabergeistfasse L
244 1—6

csak 7 frt o. é. vagy
vlST -5; cIsyTrép (eilendarabok) "9^ se

mindegyik 48 tm- magas és 65 etm. széles.

A debreczeni könyv-, kö-, münyomda s kártyagyári részvény társulat fel­
oszlatása az 1876. évi deczember 17-én tartott társulati közgyűlés által elhatározta­
tott, s ezen határozat a debreczeni kir. törvényszék által f. évi május 14-én 6827. 
k. számmal hozott végzéssel helyben hagyatván, ezennel a kereskedelmi törvény 202. 
§-a értelmében fel hivatnak :

1- szur. Mindazok, kiknek a nevezett részvény-társulat ellenében jogos kö­
vetelésük van. hogy azt legkésőbben f. évi deczember 31-ig alólirt felszámoló bizott­
ságnál jelentsék be. illetőleg érvényesítsék : miután ezen határidő elteltével követe­
léseik tekintetbe nem fognak vétethetni.

2- szór. Miután a társulati vagyon értékesítésére kötött szerződés értelmében, 
a társ. részvénykönyvben ;• Kntasi Imre nevére 31-től 127. számig, a Telegdi K. 
Lajos nevére 131—tol 245. számig kiállított összesen 212 darab 100 ft. névértékű 
részvénynek érvényessége megszűnt, felhivatnak az ezenfelüli összesen 220 darab 
társulati részvény tulajdonosai, miszerint eredeti részvényeiket a szelvényekkel együtt 
felszámoló bizottsági tag Ziivuska Ferencznél — hagyma-tér 16. sz. — folyó hó 
15-től kezdve beadni, illetőleg szabályszerű téritvéayekkel kicserélni ne terheltesse- 
nek. - Ezen téritvényekre annak idejében a helyben hagyott felszámolási tervezet 
alapján eszközölt sorshúzás eredménye szerint, a minden egyes részvény utáo esó 
70. az-az hetven forint tőke összeg és annak járuléka kifizettetik. Minden sorsolás 
után a kisorolt részvények számai a debreczeni lapokban közhírré tétetnek.

Kelt Dekreezen, 1877. junius 6-án.

A (lebi eezeni könyv-, kö-, míínyomda s kártyagyári részvény-társulat
felszámolás alatt.

Pesserí János m. k. Zivuska Ferencz m. k. Szsgessy Gusztáv m- k-
247. 2—3

M. k. sz. katonai-intézeti £W'teges h,adaPr"(i 1^ r íuxat mindennemű katonai mtezetet sz»
— _________ Kezdete október 1.Btiaapesten..

Ez intézet előkészít:
Egy éves önkéntesi vizsgákra. Kezdete jul. 1 
Tartalék- és honvéd tiszti vizsgákra. Kezdete 

november 1.

Kívánatra mindenféle szükségletek, 1 

lás és teljes ellátás kapható az intézetben-
Beiratások HE1MEFÍLE FE3ENDZ ig“ 

Budapest, 3 korona utcza ló- sz
243 2—3.
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A keleti háború

Korunkban már 
íz események, mert az 
lkok érett gyümölcsök 
lak a végzet fájáról, 
lyeket legnagyobb izga] 
»rosz-török bábom, mvlj 
tálán vala kezdete, oly 

folyama, s ki tudja 
Két fegyveres hat;; 

et uralma fölött, kér 
Ipái közvélemény arénája 
semleges kormányok lv>! 
mint az oroszlán midi 
ront, kényelmesebben mi 
madó mozdulatot. Ez 

■belügye az izgalmas 
vében szomorú lu vvadáí 
jólét emelését a zavarói 
reménye váltja fel. Az. 
bvu az ábrándos szereli 
viharos csatadalok báni 
letkezik az ifjúság szív 
elégíteni csak a j.-gtala 
rökföld szabadsága wli 

Bzalom támad a csatatér 
Éf ügy védelmében meghal 

ipar körében elvesz a 
nyatlik a munkaerő, ig; 
emeltyűinek rugói lazul 

A kereskedelemnek 
útját állja az ágviizivat: 
[melyeknek fogyasztása 
[családokban mimienna] 
vált, ár-szökkentö peri 
|rándoznak elérhetlen ma 
fogyasztóköz.önség kény 
kényelmes étrendjének \ 
vonni, vagy ezen keleti 
árát fizetve, háztartási i 
szerezni. így a kiizvagi 
karékosság elvét tengeri 

A tudomány nem a 
kében virraszt az éj n 
melyre leginkább hivatv 
ilamboldogitó. uj iiatárkv 
kát oldozgat. a na))onta 
giai műveletek erejét s 
erejével birálgatja. Teli., 
dés legfőbb lialv;;;ivo.'fij 
sem lebet a hazafias er 
szolgálatában, az. <<,■' 
Duna a tenger fel

Magyar hazánk van 
téve a háború s 
földi ágyuk dör<j 
gozza a feherivjii . g 
honatyák az orsz: „ 
a czukoradóval L 
nemzetet. A hál nru - •; 
nagyon sok a Ív - 
czukoradóval ig i, : 
ségi szempont! '1 i-. 
megédesíteni. <.. le. 
ból, mely ben a ko:. 
7-<>tt, nem a c. :.k. :.
Minervája pattant e. 1 J 
zönséget nem nagy on v 
Hozzá vagyunk m.i. >z 
njdonságokhoz, - - balig 
síink, mig el m so< 
vatar.

Kiadó tulajdonos : a tiebreczeni függetlenségi párt
Debreczen, 18 i 7, Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.
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